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Szentesi Rendőrkapitányság

I. Bevezetés

A Szentesi  Rendőrkapitányság  (a  továbbiakban:  rendőrkapitányság)  2023.  évi  feladatait  a
hatályos  normák  alapján,  törvényesen,  szakszerűen,  a  rendelkezésre  álló  feltételrendszer
maximális kihasználásával teljesítette. A feladatok végrehajtása igazodott a külső- és belső
társadalmi és környezeti hatásokhoz, elvárásokhoz. 

A  rendőrszakmai  tevékenység  ellátása  során  a  térben  és  időben  jelentkező  kihívásokra
valamennyi  szakterület  hatékony  válaszokat  tudott  adni,  az  összrendőri  szemlélet  az
elvárásoknak  megfelelően  érvényesült.  A  közbiztonság  és  a  közrend  védelmének  lokális
célkitűzései közül a közterületek rendjének biztosítása, a közlekedés biztonságának erősítése,
a  reagálóképesség  javítása,  valamint  a  közösségi  jelleg  szélesítése,  a  szolgáltatások
színvonalának és időszerűségének fejlesztése időarányosan megvalósult.

A  bűncselekmények  megakadályozása  a  bűn-  és  baleset-megelőzési  tevékenység
eszköztárával továbbra is a kiemelt prioritású feladatok közé tartozott.

A  közbiztonsági  helyzet  folyamatos  elemzéséből,  értékeléséből  levont  következtetések
alapján meghozott intézkedések legfőbb eredményeként az illetékességi terület közbiztonsága
kiegyensúlyozott volt, a lakosság szubjektív közbiztonságérzete általánosságban javult.

A  célok  teljesítése  érdekében  a  rendőrkapitányság  törekedett  az  objektív  és  szubjektív
közbiztonságérzet közelítésére. Az állampolgárok szubjektív közbiztonságérzetének javítását
szolgálta  a  közterületen  eltöltött  rendőri  jelenlét  magas  óraszáma.  Az  állomány
reagálóképessége ennek köszönhetően jónak mondható. 

A  rendőrkapitányság  az  objektív  szakmai  mérőszámok  alapján,  a  szakmai
teljesítményértékelés során 90,36%-os – kivételes – minősítést ért el.

II. Nagytőke község közbiztonsági helyzetének értékelése

1. A bűnügyi helyzet bemutatása

A rendőrkapitányság 2023. évi bűnügyi mutatói az Egységes Nyomozóhatósági és Ügyészségi
Bűnügyi Statisztika adatai alapján kerülnek bemutatásra.

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása

Nagytőke község területén 2023. évben 1 bűncselekmény vált ismertté rendőri eljárásban, az
előző évi 2 esethez képest.
(A bűnügyi statisztikai adatokat az 1. sz. melléklet tartalmazza.)

1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása

A közterületen nem követtek el bűncselekményt.

1.3. A regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya, változása 

A 100 000 lakosra jutó regisztrált  bűncselekmények száma 0,5%-kal emelkedett  (1112-ről
1117-re).
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1.4. Nagytőke  község  területén regisztrált kiemelten  kezelt  bűncselekmények  számának
alakulása 

A 14 kiemelten kezelt bűncselekmény száma 2-ről 1-re csökkent. A lopások száma 2-ről 1-re
csökkent.

2. A bűnüldöző munka értékelése 

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása

A rendőri eljárásban regisztrált összes bűncselekmény  nyomozáseredményessége 87,0%-ról
88,2%-ra emelkedett. Ez az eredmény az elmúlt 5 év második legjobb eredménye.  

2.2.  A  közterületen  elkövetett,  regisztrált  bűncselekmények  nyomozáseredményességi
mutatója

A  közterületen  elkövetett  bűncselekmények  nyomozás  eredményességi  mutatója  nem
változott a 2022. évhez képest (93,4%). 

2.3. A rendőrkapitányság eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt bűncselekmények
nyomozáseredményességi mutatójának alakulása

A kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója 84,2%-ról 87,7%-re
javult.

A garázdaság bűncselekmények nyomozáseredményessége 94,1%, a rongálásoké 56,3%. 
 
A lopás bűncselekmények nyomozáseredményessége 83%, a lakásbetöréseké 90%. A rablás,
a  kifosztás,  a  testi  sértés  valamint  kiskorú  veszélyeztetés  bűncselekmények
nyomozáseredményessége 100,0%. A csalások nyomozáseredményessége 92,7%.
 
3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok

A tulajdon elleni szabálysértések száma 2022. évhez képest 22,35 %-kal nőtt (85-ről 104-re).
A tulajdon elleni szabálysértések ismeretlen tetteses felderítési mutatója 83,3%. 
 
Szabálysértési  őrizet  elrendelésére  8  esetben  került  sor  a  gyorsított  eljárás  lefolytatása
céljából. Minden esetben engedély nélküli vezetés szabálysértés elkövetése miatt került sor az
őrizetbevételre. 

4. A közlekedésbiztonsági helyzet értékelése 

4.1.  A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások 

Nagytőke  község  közigazgatási  területén  nem  történt  személyi  sérüléssel  járó  közúti
közlekedési baleset 2023. évben. 
(A rendészeti statisztikai adatokat a 2. sz. melléklet tartalmazza.) 

A  rendőrkapitányság  illetékességi  területén  ittasan  okozott  személyi  sérüléses  balesetek
száma 5-ről 3-ra csökkent, amelyek okozói egy kivételével gépi meghajtású jármű vezetői
voltak. 
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4.2. A  közlekedésbiztonsági  helyzetet  leginkább  befolyásoló  jogsértések  visszaszorítása
érdekében folytatott  tevékenység,  a  kiemelt  intézkedések  (a sebességtúllépés,  az  elsőbbség
meg nem adása,  az  irányváltoztatási  szabályok  meg nem tartása  és  a  passzív  biztonsági
eszközök  használatának  elmulasztása  miatti  intézkedések,  valamint  a  pozitív  eredményű
ittasság ellenőrzések számának) százalékos megoszlása

A közúti közlekedési baleseti okok sorrendjében az elsőbbségi jog meg nem adása áll az első
helyen, majd azt követi az előzésre és kanyarodásra vonatkozó szabályok megsértése, illetve
az abszolút- és relatív gyorshajtás. 

A rendőrkapitányság közterületi állománya a KRESZ-be ütköző szabályszegés miatt a 2023.
évben 6820 esetben (2022. évben 5949), a főbb baleseti okok miatt 2229 alkalommal (2022-
ben 1315) szankcionált (figyelmeztetés, helyszíni bírság, feljelentés, közigazgatási bírság).

A főbb  baleseti  okok kapcsán  hatékonyabban  lépett  fel  a  rendőrkapitányság  2022.  évhez
képest. Sebességtúllépés miatt 966 (2022. évben 518), elsőbbségi jog meg nem adása miatt
740  (2022.  évben  596),  a  kanyarodási,  irányváltoztatási  szabályok  megsértése  miatt  523
(2022. évben 201) esetben indult eljárás.

Az összes rendőri intézkedés és a legfőbb baleseti okok miatt kiszabott büntetések aránya az
alábbiak  szerint  alakult:  sebességtúllépés  14,2  %,  elsőbbségadás  elmulasztása  10,8  %,  a
kanyarodási, irányváltoztatási szabályok megsértése 7,6 %. A passzív biztonsági eszközökkel
kapcsolatos intézkedések száma az összes intézkedés 10,8 %-a.

5. Az illegális migráció helyzete 

A rendőrkapitányság illetékességi területén az értékelt időszakban továbbra sem volt jellemző
az illegális migráció. A mélységi ellenőrzés továbbra is a közterületi szolgálatellátás részét
képezte. 

III. A rendőrkapitányság által a közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azzal
kapcsolatos feladatok

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt
idegenforgalmi területek biztonsága

A  rendőrkapitányság  illetékességi  területén  (KSH  tájékoztatási  adatbázis  alapján)  élő
lakosság  36  458 fő.  Az  1  fő  közrendvédelmi  állományú  rendőrre  629  lakos,  Szentes
vonatkozásában (lakosság: 25 417 fő) 438 lakos jutott.
A  rendészeti  állomány  közterületi  jelenléte  az  értékelt  időszakban  minimális  csökkenést
mutatott, az előző évi 6 640 fő/évről 6 280 fő/évre változott. 

A vizsgált időszak statisztikai adatai alapján a Rendészeti Osztály állománya összesen 48 528
órát töltött a közterületen, míg nem közterületi szolgálatot összesen 23 108 órában teljesített. 
A  folyamatos  közterületi  jelenlétnek,  illetve  a  rendszeres  fokozott  ellenőrzéseknek
köszönhetően elmondható, hogy a 2023. évben  a  közterületeken  a  köznyugalmat,
közrendet, közbiztonságot súlyosan befolyásoló bűncselekmény nem történt.
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2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata 

Csökkent az elfogások (118-ről 107-re), az előállítások száma (245-ről 211-re) és a biztonsági
intézkedések száma (181-ről 150-re). Nőtt a végrehatott elővezetések száma (91-ről 110-re).
A sikeres elővezetések aránya 75,34% volt. 

Nőtt a büntető feljelentések (92-ről 125-re), a helyszínen kiszabott bírságok (3025-ről 3086-
ra), valamint a szabálysértési feljelentések száma (545-ről 596-ra).

Az alkoholszonda alkalmazások száma csökkent  (52206-ról  32136-ra).  A pozitív  szondák
száma viszont 61-ről 72-ra emelkedett. 

A közterületi állomány 21 db vezetői engedélyt, 14 db forgalmi engedélyt, 50 hatósági jelzést
vont be. 

Az értékelt időszakban a rendőrkapitányság reagálási ideje 11 perc 13 másodperc volt.

3. A rendezvénybiztosítások

Az  értékelt  évben  összesen  a  rendőrkapitányság  74  alkalommal  hajtott  végre  biztosítási
feladatokat,  többségében  a  helyi  önkormányzatok  által  szervezett  szabadtéri  rendezvény
vonatkozásában.

Kiemelt,  illetve  fokozott  biztonsági  kockázatú  sportrendezvény  2023.  évben  a
rendőrkapitányság területén nem volt. A sportrendezvények jelentős része OB I. szintű férfi
és női vízilabda mérkőzésekből állt.

A  rendezvények  biztosítása  jelentős  részben  a  közterületi  és  bűnügyi  állomány  együttes
bevonásával  történt.  Ezekben  a  rendőrkapitányság  állománya  74  esetben  284  fő
igénybevételével 381 órában vett részt. 

A  rendezvénybiztosítások  során  a  szervezők  a  biztosításban  résztvevőkkel  végig
együttműködők voltak, rendkívüli esemény nem történt. A biztosítások ideje alatt,  azokkal
összefüggésben rendőri intézkedés nem történt.

4. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése

A Nagytőke község területén kialakított körzeti megbízott státusz egész évben feltöltött volt. 

A körzeti megbízott alapfeladatként közterületi szolgálatot látott el, ennek keretében részt vett
az illetékességi területen megtartott rendezvények rendőri biztosításában is. Bűncselekmények
és elzárással sújtható szabálysértések elkövetőinek felderítésében vett 

A körzeti  megbízott  rendszeresen  látott  el  közös  szolgálatot  a  helyi  polgárőr  egyesületek
tagjaival.  Folyamatos  kapcsolatot  tartott  az  oktatási  intézmények  vezetőivel,  civil
szervezetekkel.

5. Az igazgatásrendészeti tevékenység 

A szabálysértési hatóság 2023. évben 1077 eljárást folytatott az előző évi 1042 esethez képest,
amely 3,4 %-os emelkedés. A szabálysértési feljelentések száma 4,7 %-kal (538-ról 513-ra)
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csökkent, a végrehajtási eljárásoké 13 %-kal (465-ről 526-ra) nőtt. A rendőrségi szervek által
kiszabott helyszínbírságok végrehajtásainak száma 14 %-kal (421-ről 478-ra) emelkedett. A
bírósági végzések végrehajtása 15 %-kal (39-ről 45-re) nőtt.

Szabálysértési  eljárásban  az  eljárás  alá  vontak  száma  4  %-kal  (543-ról  520-ra),  az
elmarasztaltak  száma  12  %-kal  (460-ról  403-ra)  csökkent.  Figyelmeztetést  43  ügyben
alkalmaztak, az eljárások 107 esetben megszüntetéssel zárultak.

A  közlekedési  igazgatási  intézkedések  száma  171  %-kal  (14-ről  38-ra)  nőtt.  A
járművezetéstől  eltiltások  alkalmazásának  aránya  a  kiemelt  baleseti  okok  miatt  indított
szabálysértési  eljárásokban  82  %,  az  elsőbbség  szabályainak  megszegése  szabálysértések
okán  a  járművezetéstől  eltiltottak  és  a  pénzbírsággal  sújtottak  aránya  76  %,  az
irányváltoztatás, haladás, valamint a bekanyarodás szabályainak megszegése okán 88 % volt
az értékelt időszakban.

A szabálysértési  hatóság  pénzbírságként  jogerősen  összesen  12  856 000  Ft-ot  szabott  ki,
melyből önként 8 714 000 Ft-ot fizettek be.

A természetes személyek fegyvertartási  engedélyeinek száma 1299-ről 1302-re emelkedett,
amit elsősorban a vadászati célú engedélyek iránti kérelmek számának növekedése magyaráz.
A  jogi  személyek  által  birtokolt  lőfegyverek  száma  2,  ami  a  korábbi  évhez  képest  nem
változott.

A rendőrkapitányság illetékességi területén 3 állandó jelleggel üzemelő lőtér működik.

A személy- és vagyonvédelmi,  valamint magánnyomozói érvényes engedélyek és hatósági
bizonyítványok száma 2022-ben 18 darab, 2023-ban 12 darab volt, az érvényes igazolványok
száma 237-ről 246-ra nőtt.

Pirotechnikai  termék  forgalmazására  irányuló  kérelem  nem  érkezett,  felhasználással
kapcsolatban 3 bejelentés volt.

6. Bűn- és baleset-megelőzés 

Az óvodai és iskolai biztonságra nevelő programokon túl a gyermek- és fiatalkorúak áldozattá
és  elkövetővé  válásának  megelőzése  érdekében  a  társszervekkel,  jelzőrendszeri  tagokkal
folyamatos volt az együttműködés. Az ifjúságvédelmi programok végrehajtása zavartalanul
folyt.

Az  Áldozatsegítő  Központ  felé  a  szükséges  adatszolgáltatási  kötelezettségét  teljesítette  a
rendőrkapitányság.  A  panaszfelvétel  során  a  sértettek  részére  a  szükséges  áldozatvédelmi
tájékoztatást minden esetben megadta. 

A tárgyévben 1 alkalommal összesen 5 napon keresztül vette igénybe a rendőrkapitányság a
Mobil Bűnmegelőzési Centrum segítségét. 

Az év folyamán a „Bike  Safe” kerékpár  regisztrációs  program keretében 5 helyszínen 66
kerékpárt regisztrált a rendőrkapitányság.
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A  rendőrkapitányság  illetékességi  területén  2023.  májusában  kezdte  meg  képzését  az  új
iskolaőr,  aki  sikeres  vizsgáját  követően  szolgálatba  állt  a  HSZC  Zsoldos  Ferenc
Technikumban. 
7. Együttműködés

7.1. A helyi önkormányzatokkal folytatott együttműködés.

Nagytőke község önkormányzatával kialakított kapcsolat megfelelő alapot biztosított a magas
szintű együttműködéshez. 

A Járási  Közbiztonsági  Egyeztető Fórum 2023. június 28-án került  megrendezésre,  amely
lehetőséget biztosított a résztvevő társszervek, az önkormányzatok, a járási hivatal, oktatási
intézmények közötti kölcsönös párbeszédre. A fórumon közbiztonságot érintő probléma nem
merült fel.

7.2. A helyi védelmi bizottságokkal folytatott együttműködés.

A rendőrkapitányság  rendszeresen  részt  vett  a  helyi  védelmi  bizottság  ülésein.   A  helyi
védelmi bizottság tagjaival rendszeres kapcsolatot tartott fenn egész évben. 

7.3. A területileg illetékes bírósággal és ügyészséggel folytatott együttműködés. 

A  nyomozások  felügyeletét  ellátó  ügyészségek  vezetőivel  és  a  Szentesi  Járásbírósággal
folyamatos kapcsolatot tart fenn a rendőrkapitányság. 

A kapitányságvezető és a bűnügyi osztály vezetője rendszeresen egyeztetett a Szentesi Járási
Ügyészség vezetőjével az aktuálisan felmerülő kérdésekről. 

7.4. Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott együttműködés.

A rendőrkapitányság szoros kapcsolatot épített ki és ápol a testületet segítő, támogató civil
szervezetekkel,  együttműködő  civil  partnerekkel.  Külön  kiemelendő  a  tanyagondnoki
szolgálattal, valamint a családsegítő központtal és ezen belül a gyermekjóléti szolgálattal való
kapcsolattartás.

Az  alap-  és  középfokú  oktatási  intézményekkel,  egyházakkal  és  civil  szervetekkel  a
rendőrkapitányság  egész  évben  együttműködött  a  bűnmegelőzési  programok,  lakossági
tájékoztatók megvalósítása során.  

A  gyermekvédelmi  jelzőrendszer  tagjaként  kapcsolatot  tartott  a  család-  és  gyermekjóléti
szolgálattal, a gyámhivatallal.

7.5.  A  polgárőr  egyesületekkel  történő  együttműködés  értékelése,  a  közösen  ellátott
szolgálatra vonatkozó adatok.

A  rendőrkapitányság  az  illetékességi  területén  működő  6  polgárőr  egyesülettel  napi
kapcsolatban  van.  A  Csongrád-Csanád  Vármegyei  Rendőr-főkapitánysággal  kötött
együttműködési megállapodások alapján végzett közös tevékenység jó színvonalú. 
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Az iskolakezdés időszakában a gyalogátkelőhelyek környékén, valamint mindenszentek és a
halottak  napján  a  temetők  környékén  a  közlekedés  biztonsága  és  közrend  fenntartása
érdekében nyújtottak segítséget a polgárőrök.
A polgárőrök 113 esetben, 168 fővel, 1125 órában láttak el közös szolgálatot rendőrrel.

IV. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra

A rendőrkapitányság feladatait és kötelezettségeit a 2023. évben is a jogszabályok, közjogi
szervezetszabályzók alapján, a vármegyei rendőr-főkapitányság stratégiai és taktikai céljainak
megfelelően teljesítette.

A  rendőrkapitányság  megőrizte  bűnügyi  érzékenységét,  a  tárgyidőszakban  a  lakosság
bűnügyekkel való érintettsége csökkent, a szervezeti teljesítményértékelés alapján 90,36% –
kivételes – minősítést ért el. 

A rendőrszakmai  tevékenység ellátása  során  a  térben és  időben jelentkező  kihívásokra  a
rendőrkapitányság  hatékony  válaszokat  adott,  az  összrendőri  szemlélet  az  elvárásoknak
megfelelően érvényesült. 

A rendőrkapitányság az illetékességi területe közrendjének és közbiztonságának fenntartása
érdekében hatékonyan működött együtt az önkormányzatokkal, az állami szervekkel és civil
szervezetekkel.

A rendőrkapitányság a 2024. évre az alábbi célokat fogalmazta meg:

- Az  Európai  Parlament  tagjai,  a  helyi  önkormányzati  képviselők  és  polgármesterek,
valamint  a  nemzetiségi  önkormányzati  képviselők  2024.  évi  általános  választásával
kapcsolatos rendőri feladatok ellátása.

- A  személysérüléses  közúti  közlekedési  balesetek  számának  visszaszorítása  érdekében
hatékonyabb  fellépés  a  főbb  baleseti  okokkal  összefüggő  közlekedési  szabályokat
megszegőkkel szemben.

- A  büntetőeljárások  törvényes,  szakszerű,  időszerű  és  hatékony  lefolytatása,  a
bűncselekményekből származó vagyon minél nagyobb arányú elvonása és az okozott kár
megtérítése érdekében a vagyonvisszaszerzés, az elkobzás és a vagyonelkobzás hatékony
végrehajtása, közreműködés az áldozatsegítési rendszer működtetésében.

- A kibertérben elkövetett bűncselekmények elleni rendőri fellépés eredményességének és
hatékonyságának  javítása,  az  okozott  vagyoni  kár  mérséklése  mellett.  Aktív
bűnmegelőzési,  és  intenzív  kommunikációs  tevékenység  folytatása  a  kiberbűnözés
veszélyeinek lakossággal történő megismertetése céljából. 

Szentes, időbélyegző szerint

Kun József r. alezredes
mb. kapitányságvezető
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Mellékletek:
1. számú melléklet: bűnügyi statisztikai adatok
2. számú melléklet: rendészeti statisztikai adatok
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